



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**KRAPINSKO - ZAGORSKA ŽUPANIJA**  
**Ž U P A N**

**KLASA: 602-01/22-01/169**

**URBROJ: 2140-02-22-1**

Krapina, 28. lipnja 2022.

Temeljem članka 32. i članka 61. Statuta Krapinsko-zagorske županije („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“ broj 13/01., 5/06., 14/09., 11/13., 13/18., 5/20., 10/21. i 15/21.- pročišćeni tekst), župan Krapinsko-zagorske županije donosi

**ODLUKU**  
**o sufinanciranju nabave radnih bilježnica**  
**za učenike osnovnih škola za školsku godinu 2022./2023.**

**I.**

Ovom Odlukom o sufinanciranju nabave radnih bilježnica za učenike osnovnih škola za školsku godinu 2022./2023. (dalje u tekstu: Odluka) utvrđuju se uvjeti i postupak sufinanciranja troškova nabave radnih bilježnica/vježbenica za obvezne i izborne nastavne predmete za učenike osnovnih škola na području Krapinsko-zagorske županije za školsku godinu 2022./2023. iz Proračuna Krapinsko-zagorske županije.

Nabava obuhvaća odabir jedne vrste dopunskog nastavnog sredstva uz pripadajući obvezni, odnosno izborni predmet prema *Katalogu odobrenih drugih obrazovnih materijala za osnovnu školu – razredna i predmetna nastava*.

Iznimno, nabava može obuhvaćati i odabir zbirke zadataka ili nastavih listića, ali samo u slučaju da se nastavno sredstvo odabire umjesto radne bilježnice/vježbenice.

Pod pojmom „radna bilježnica/vježbenica za obvezne i izborne nastavne predmete“ u smislu ove Odluke podrazumijevaju se radne bilježnice/vježbenice kao pojedino pripadajuće dopunsko nastavno sredstvo, a koje ne uključuje: kutije za tehničku kulturu, geografske atlase, likovne mape, radne udžbenike, interaktivne radne bilježnice, ispite znanja, pokusni materijal, edukativni materijali i ostala metodičko-didaktička sredstva.

## II.

Krapinsko-zagorska sufinancirat će troškove nabave radnih bilježnica za učenike svih osnovnih škola na području Krapinsko-zagorske županije u 50 %- tnom iznosu od njihove nabavne cijene.

Krapinsko-zagorska županija će sa svim jedinicama lokalne samouprave s područja Krapinsko-zagorske županije zaključiti sporazume temeljem kojih će drugih 50 % iznosa troškova nabavne cijene radnih bilježnica za učenike koji polaze osnovnu školu na području pojedine jedinice lokalne samouprave podmiriti odnosna jedinica lokalne samouprave.

## III.

Svaka jedinica lokalne samouprave iz točke II. podtočke 2. ove Odluke provest će odgovarajući postupak nabave radnih bilježnica za učenike koji polaze osnovnu školu na njenom području te po provedenom postupku, Krapinsko-zagorskoj županiji dostaviti zahtjev za doznačivanje sredstava.

Krapinsko-zagorska županija će, po zaprimljenom zahtjevu iz podtočke 1. ove točke jedinici lokalne samouprave koja je zahtjev dostavila, doznačiti 50 % - tni iznos nabavne cijene radnih bilježnica.

Jedinice lokalne samouprave kojima budu doznačena sredstva, podnijet će izvješće o utrošenim sredstvima.

## IV.

Nabavu radnih bilježnica za učenike koji polaze Centar za odgoj i obrazovanje Krapinske-Toplice provest će Centar za odgoj i obrazovanje Krapinske Toplice te će Krapinsko-zagorska županija Centru za odgoj i obrazovanje Krapinske-Toplice doznačiti 100 % - tni iznos troškova nabavne cijene radnih bilježnica.

## V.

Ova Odluka stupa na snagu dan nakon objave u Službenom glasniku Krapinsko-zagorske županije.



DOSTAVITI:

1. Upravni odjel za obrazovanje, kulturu, šport i tehničku kulturu,
2. Zbirka isprava,
3. Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije,
4. Pismohrana.